

Neimenovani izraelsko-kineski konzorcijum podneo je ponudu za preuzimanje Aluminija, fabrike za proizvodnju aluminijuma iz Mostara, koja je tokom leta obustavila proizvodnju, preneli su u petak lokalni mediji.

Investitor je predstavio svoju ponudu u četvrtak, na sastanku sa Vladom Federacije, koja je zatražila nekoliko dana za analizu predloga, objavio je Dnevni list, citirajući izjavu predstavnika Aluminija za medije, Miljenka Buhača, za državnu novinsku agenciju Fena. Sledeći sastanak sa zainteresovanim investitorom trebao bi biti održan za deset dana, izjavio je Buhač.

On je dodao da Aluminij nije ovlašćen da otkriva finansijske i druge detalje ponude, ali je rekao da ponuda sadrži logičan i stručan skup mera i aktivnosti koje bi dovele do ponovnog pokretanja Aluminija. Ponuda takođe sadrži nekoliko opcija za buduće snabdevanje topionice električnom energijom, koje investitor smatra održivim.

Buhač je dodao i da su predstavnici kompanije Waqt Traded LLC iz Dubaija razgovarali sa upravom Aluminija 10. oktobra i da se očekuje da će za sedam do deset dana podneti predlog svog plana za budućnost bosanske kompanije.

Prema njegovim rečima, treći investitor iz jedne evropske zemlje takođe je zainteresovan za Aluminij, polažući nade u mogući oporavak nekadašnjeg giganta.

Prema ranijim medijskim izveštajima, China Machinery Engineering Corporation (CMEC) i industrijska i metalna grupacija sa sedištem u Ujedinjenom kraljevstvu, takođe su zainteresovane za ulaganje u proizvođača aluminijuma.

Aluminij je obustavio rad 10. jula, nakon prekida snabdevanja električnom energijom zbog neplaćenih računa. Nakon gašenja, Federacija Bosne i Hercegovine odlučila je da Aluminij treba da nastavi sa radom uz plan spašavanja koji bi trebao biti usvojen do kraja 2019. godine.

U julu, pre gašenja Aluminija, britansko-švajcarska kompanija Glencore prekinula je razgovore sa Vladom Federacije za preuzimanje topionice aluminijuma, nakon što nije postignut dogovor o budućoj ceni električne energije.

Vlada Federacije kontroliše 44% Aluminija, Vlada susedne Hrvatske je vlasnik 12%, dok je ostatak u vlasništvu malih akcionara.

Izvor: seenews.com